
Classification: GENERAL

Příručka pro platformu Robot
Robot je online platforma pro obchodování s měnami a uzavírání termínovaných vkladů
za individuálních podmínek. Tento dokument je určen pro její uživatele.

Přístup do systému

1. Pro přístup na platformu Robot se přihlaste do internetového bankovnictví ze stránky 
www.rb.cz > vstup na účet

2. V pravém horním rohu klikněte na ikonu

3. Dostanete se do prostředí platformy Robot

4. Pro návrat do internetového bankovnictví klikněte na ikonu      v pravém horním rohu 
obrazovky

Podmínky přístupu do systému:

• Podpis Rámcové Treasury smlouvy (TMA)

• Přístup do internetového bankovnictví Raiffeisenbank

• Účet u Raiffeisenbank v měnách, které jsou podporovány

• K uzavírání měnových obchodů s odloženým vypořádáním je nutné sjednat i obchodní 
limit

Obecné

V pravém horním rohu obrazovky je umístěna informace o obchodních hodinách 
platformy a ikony s kontaktními údaji, nastavením výchozí obrazovky a pro odhlášení.
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Měnové obchody

Ze záložky Nový FX Obchod je dostupný formulář na odeslání pokynu na uzavření
měnového obchodu.

Minimální částka obchodu, který lze přes platformu sjednat je 1,000 EUR nebo
ekvivalent v jiné měně. V případě nedostatečné částky budete upozorněni.

Na formuláři lze vložit částku a vybrat účty pro vypořádání. Je možné také upravit
směr obchodu (nákup/prodej) nebo nakupovanou a prodávanou měnu prohodit. Po
celou dobu je v pravém horním rohu průběžně kotován směnný kurz, za který by se
obchod v případě potvrzení uzavřel.

Pokud máte povoleno sjednávat obchody s odloženým vypořádáním, máte možnost si
také nastavit požadovaný den vypořádání obchodu.
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Měnové obchody – shrnutí obchodu

V dalším kroku jsou podmínky obchodu shrnuty a jste vyzváni k jeho potvrzení. Případně
lze zadání obchodu upravit.

Do potvrzení obchodu není obchod uzavřen a směnný kurz podléhá změně.

Po kliknutí na Potvrdit obchod je uzavření obchodu potvrzeno. Následně je nabídnuto
uzavření dalšího obchodu nebo přesměrování na záložku Přehled obchodů.
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Přehled obchodů

Přehled obchodů nabízí odděleně pohled na uzavřené měnové obchody a termínované 
vklady za zvolené období. 

Pomocí                             můžete vyhledat obchody za libovolně dlouhé období nebo podle 
dalších kritérií. 

Zobrazené obchody lze také exportovat pomocí volby              .

Uzavíráte-li obchody podle Rámcové smlouvy i jinou cestou než prostřednictvím 
platformy Robot, jsou tyto obchody v Přehledu obchodů rovněž zahrnuty.

Kliknutím na se dostanete do formuláře pro založení nového měnového
obchodu nebo termínovaného vkladu, jehož parametry jsou odvozeny od již zavřeného
obchodu.
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Přehled FX kurzů

Do této záložky mají přístup pouze klienti vybraných segmentů. V této záložce je možné 
vybrat a sledovat kotace až 18 měnových párů současně. Také lze zde nadefinovat 
výchozí parametry pro každý nový měnový obchod.  
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Termínované vklady

Máte-li sjednáno uzavírání termínovaných vkladů, je Vám zpřístupněna záložka Nový 
termínovaný vklad s formulářem na založení vkladu. 

Minimální částka obchodu, který lze přes platformu sjednat, je 1,000,000 CZK nebo 
ekvivalent v jiné měně. V případě nedostatečné částky je uživatel upozorněn.

Na formuláři lze vložit částku a měnu vkladu a 
vybrat účet pro vypořádání. Je možné také 
vybrat jednu z předdefinovaných splatností 
vkladu nebo vybrat požadované datum 
splatnosti.

Po celou dobu přípravy pokynu je v pravém 
horním rohu obrazovky zobrazována nabízená 
úroková sazba, za kterou by se vklad v případě 
potvrzení uzavřel.

Volba                                        zpřístupňuje 
tabulku splatností a odpovídajících úrokových 
sazeb. Výběrem některé hodnoty se 
automaticky doplní splatnost vkladu na 
formuláři a nastaví se odpovídající úroková 
sazba. 
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Kontaktní linka

V případě dotazů nebo problémů nás neváhejte oslovit na kontaktní lince, jejíž detaily 
dohledáte v pravém horním rohu obrazovky. 

Dohledáte zde také kontaktní údaje obchodníka, který Vás má ve své péči a s nímž 
můžete obchod uzavřít i telefonicky.
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